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Сведения о поступлении и расходовании средств избирательных фондов кандидатов в депутаты представительных органов сельских поселений в Измалковском муниципальном районе
Частью 1 статьи 56 Закона Липецкой области «О выборах депутатов представительных органов муниципальных образований в Липецкой области» установлено, что кандидат вправе не создавать избирательные фонды в избирательном округе с числом избирателей не более пяти тысяч при условии неиспользования им денежных средств на цели финансирования своей избирательной кампании. 
Частью 12 статьи 56 Закона Липецкой области «О выборах депутатов представительных органов муниципальных образований в Липецкой области» установлено, что на выборах депутатов представительного органа сельского поселения перечисление средств избирательного фонда на специальный избирательный счет необязательно в случае, если расходы на финансирование избирательной кампании кандидата не превышают пятнадцати тысяч рублей.

          
На выборах депутатов Совета депутатов сельского поселения Афанасьевский сельсовет Измалковского муниципального района Липецкой области Российской Федерации шестого созыва по единому десятимандатному избирательному округу кандидаты уведомили территориальную избирательную комиссию Измалковского района о том, что:

          - не будут финансировать свою избирательную кампанию – Антонов Александр Николаевич, Боброва Наталья Анатольевна, Вобликова Ирина Михайловна, Вобликова Маргарита Владимировна, Коломенский Дмитрий Николаевич, Левыкин Геннадий Николаевич, Михалева Наталья Петровна, Неведров Юрий Васильевич, Пашкова Ирина Витальевна, Плесняков Вячеслав Иванович, Попова Татьяна Владимировна, Соколов Олег Владимирович;

          -  расходы на финансирование избирательной кампании кандидата не превысят пятнадцати тысяч рублей – Вобликов Николай Иванович.
          
На выборах депутатов Совета депутатов сельского поселения Васильевский сельсовет Измалковского муниципального района Липецкой области Российской Федерации шестого созыва по единому семимандатному избирательному округу кандидаты уведомили территориальную избирательную комиссию Измалковского района о том, что:

          - не будут финансировать свою избирательную кампанию – Авилова Ольга Ивановна, Дёмкин Александр Васильевич, Дёмкина Наталья Ивановна, Коломенский Дмитрий Николаевич, Нестерова Валентина Ивановна, Сапрыкин Алексей Сергеевич, Уиск Надежда Васильевна, Чернова Надежда Михайловна, Щетинова Галина Ивановна;
          -  расходы на финансирование избирательной кампании кандидата не превысят пятнадцати тысяч рублей – Цепляева Надежда Михайловна.
          
На выборах депутатов Совета депутатов сельского поселения Домовинский сельсовет Измалковского муниципального района Липецкой области Российской Федерации шестого созыва по единому семимандатному избирательному округу кандидаты уведомили территориальную избирательную комиссию Измалковского района о том, что:

          - не будут финансировать свою избирательную кампанию – Болдырева Ольга Владимировна, Будюкина Надежда Викторовна, Коломенский Дмитрий Николаевич, Малютина Вера Александровна, Ряполова Марина Васильевна, Синюгин Валерий Николаевич, Цаприлова Людмила Михайловна, Щепелева Галина Михайловна;
          -  расходы на финансирование избирательной кампании кандидата не превысят пятнадцати тысяч рублей – Дубов Андрей Владимирович.
          
На выборах депутатов Совета депутатов сельского поселения Измалковский сельсовет Измалковского муниципального района Липецкой области Российской Федерации шестого созыва по единому тринадцатимандатному избирательному округу кандидаты уведомили территориальную избирательную комиссию Измалковского района о том, что:

          - не будут финансировать свою избирательную кампанию – Бекетова Галина Михайловна, Быткин Сергей Алексеевич, Войнов Павел Владимирович, Жуликов Александр Андреевич, Капенкина Татьяна Ивановна, Козлов Андрей Константинович, Коломенский Дмитрий Николаевич,Кузнецова Татьяна Викторовна, Морозова Сергей Анатольевич, Окороков Юрий Иванович, Пантюшина Татьяна Ивановна, Сапелкин Константин Алексеевич, Соломинцев Анатолий Иванович, Татаринов Андрей Леонидович;
          -  расходы на финансирование избирательной кампании кандидата не превысят пятнадцати тысяч рублей – Архангельская Елена Николаевна, Красникова Наталья Николаевна.
         
На выборах депутатов Совета депутатов сельского поселения Лебяженский сельсовет Измалковского муниципального района Липецкой области Российской Федерации шестого созыва по единому семимандатному избирательному округу кандидаты уведомили территориальную избирательную комиссию Измалковского района о том, что:

          - не будут финансировать свою избирательную кампанию – Антонова Вера Алексеевна, Веригина Екатерина Сергеевна, Гольцова Галина Ивановна, Гришина Любовь Алексеевна, Коломенский Дмитрий Николаевич, Насонова Валентина Николаевна, Сердобинцев Сергей Васильевич, Титкова Галина Николаевна, Шлеева Юлия Сергеевна;
          -  расходы на финансирование избирательной кампании кандидата не превысят пятнадцати тысяч рублей – Охрименко Анастасия Валерьевна.
         
На выборах депутатов Совета депутатов сельского поселения Петровский сельсовет Измалковского муниципального района Липецкой области Российской Федерации шестого созыва по единому десятимандатному избирательному округу кандидаты уведомили территориальную избирательную комиссию Измалковского района о том, что:

          - не будут финансировать свою избирательную кампанию – Агапов Юрий Анатольевич, Агапова Ольга Владимировна, Адрианов Роман Николаевич, Дорохин Дмитрий Юрьевич, Дорохин Максим Юрьевич, Коломенский Дмитрий Николаевич, Мезенов Максим Вячеславович, Олефир Ольга Ивановна, Суханова Наталья Владимировна, Шаталова Ирина Алексеевна;
          -  расходы на финансирование избирательной кампании кандидата не превысят пятнадцати тысяч рублей – Авдеев Евгений Михайлович, Козлова Валентина Моисеевна.
         
На выборах депутатов Совета депутатов сельского поселения Пономаревский сельсовет Измалковского муниципального района Липецкой области Российской Федерации шестого созыва по единому семимандатному избирательному округу кандидаты уведомили территориальную избирательную комиссию Измалковского района о том, что:

          - не будут финансировать свою избирательную кампанию – Дрокин Юрий Николаевич, Ефанова Наталья Васильевна, Коломенский Дмитрий Николаевич, Логачева Галина Ивановна, Марахова Ирина Алексеевна, Марахова Татьяна Владимировна, Парахина Зоя Викторовна, Перцева Оксана Николаевна, Сердобинцев Сергей Васильевич;
          -  расходы на финансирование избирательной кампании кандидата не превысят пятнадцати тысяч рублей – Дорохин Александр Витальевич.
         
На выборах депутатов Совета депутатов сельского поселения Пречистенский сельсовет Измалковского муниципального района Липецкой области Российской Федерации шестого созыва по единому семимандатному избирательному округу кандидаты уведомили территориальную избирательную комиссию Измалковского района о том, что:

          - не будут финансировать свою избирательную кампанию – Антипов Максим Владимирович, Бачурина Лариса Васильевна, Гладких Николай Михайлович, Ефанова Любовь Николаевна, Коломенский Дмитрий Николаевич, Косыгина Наталья Александровна, Моногарова Лидия Петровна, Перцева Любовь Владимировна;
          -  расходы на финансирование избирательной кампании кандидата не превысят пятнадцати тысяч рублей – Санина Татьяна Владимировна.
         
На выборах депутатов Совета депутатов сельского поселения Пятницкий сельсовет Измалковского муниципального района Липецкой области Российской Федерации шестого созыва по единому семимандатному избирательному округу кандидаты уведомили территориальную избирательную комиссию Измалковского района о том, что:

          - не будут финансировать свою избирательную кампанию – Агапов Андрей Анатольевич, Бутов Борис Евгеньевич, Гуреев Виктор Алексеевич, Жуйкова Наталья Витальевна, Коломенский Дмитрий Николаевич, Мальцев Сергей Николаевич, Степаненко Татьяна Николаевна, Чечёткина Наталия Владимировна;
          -  расходы на финансирование избирательной кампании кандидата не превысят пятнадцати тысяч рублей – Анисимова Екатерина Витальевна.
         
На выборах депутатов Совета депутатов сельского поселения Ровенский сельсовет Измалковского муниципального района Липецкой области Российской Федерации шестого созыва по единому семимандатному избирательному округу кандидаты уведомили территориальную избирательную комиссию Измалковского района о том, что:

          - не будут финансировать свою избирательную кампанию – Боронникова Наталья Владимировна, Брялина Снежанна Андреевна, Гудкова Ольга Анатольевна, Катышкин Андрей Юрьевич, Коломенский Дмитрий Николаевич, Кузнецов Евгений Леонидович, Маркин Анатолий Николаевич, Паршинцев Олег Николаевич, Сердобинцев Сергей Васильевич;
          -  расходы на финансирование избирательной кампании кандидата не превысят пятнадцати тысяч рублей – Маркина Татьяна Анатольевна.
         
На выборах депутатов Совета депутатов сельского поселения Слободской сельсовет Измалковского муниципального района Липецкой области Российской Федерации шестого созыва по единому семимандатному избирательному округу кандидаты уведомили территориальную избирательную комиссию Измалковского района о том, что:

          - не будут финансировать свою избирательную кампанию – Бахтина Альбина Юрьевна, Коломенский Дмитрий Николаевич, Логачев Михаил Николаевич, Логачева Инна Владимировна, Толстенко Михаил Юрьевич, Хорошилов Евгений Михайлович, Шульгина Ольга Александровна, Щиголев Виктор Владимирович;
          -  расходы на финансирование избирательной кампании кандидата не превысят пятнадцати тысяч рублей – Бусаров Сергей Викторович.
         
На выборах депутатов Совета депутатов сельского поселения Чернавский сельсовет Измалковского муниципального района Липецкой области Российской Федерации шестого созыва по единому десятимандатному избирательному округу кандидаты уведомили территориальную избирательную комиссию Измалковского района о том, что:

          - не будут финансировать свою избирательную кампанию – Брежнев Игорь Николаевич, Гуреев Александр Васильевич, Дядищев Николай Николаевич, Тванникова Галина Васильевна, Игнатова Нонна Викторовна, Инютина Ольга Васильевна, Коломенский Дмитрий Николаевич, Косыгин Петр Николаевич, Лукьянчиков Владимир Александрович, Матвеенков Алексей Николаевич, Савосин Павел Васильевич, Сергеева Татьяна Павловна;
          -  расходы на финансирование избирательной кампании кандидата не превысят пятнадцати тысяч рублей – Иванникова Оксана Александровна.
В результате, специальные избирательные счета не открывались и избирательные фонды не формировались. 

Председатель ТИК 

       
Измалковского района                                                                       Н.И. Лесных
